

سیاسی جماعتیں ایسے ایشوز پر احتجاج کر رہی ہیں جن کا عام آدمی کے مسائل سے کوئی تعلق نہیں ہے۔ الطاف حسین قبائلی علاقوں میں خانہ جنگی کی صورتحال ہے اور روزانہ 20، 30 افراد کو پکڑ پکڑ کر انکے سر قلم کئے جا رہے ہیں لیکن سیاسی رہنما ججوں کے معاملے اور صدر کے مواخذے میں الجھے ہوئے ہیں، سیاستدانوں، سیاسی تجزیہ نگاروں، دانشوروں، صحافیوں، وکلاء اور تمام شعبہ زندگی سے تعلق رکھنے والے عوام کو سمجھنا چاہیے کہ ہم ملک کو کس طرف لے جا رہے ہیں ایم کیو ایم انٹرنیشنل سیکریٹریٹ لندن میں تنظیم کے عہدیداروں اور حق پرست نمائندوں سے گفتگو

لندن --- 26 جون 2008ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے کہا ہے کہ بعض سیاسی جماعتیں ملک کی سلامتی کو لاحق خطرات اور عوام کے بنیادی مسائل کو پس پشت ڈال کر ایسے ایشوز پر احتجاج کر رہی ہیں جن کا عام آدمی کے مسائل سے کوئی تعلق نہیں ہے۔ انہوں نے کہا کہ تمام سیاستدانوں، سیاسی تجزیہ نگاروں، دانشوروں، صحافیوں، وکلاء اور تمام شعبہ زندگی سے تعلق رکھنے والے عوام کو سمجھنا چاہیے کہ ہم ملک کو کس طرف لے جا رہے ہیں۔ انہوں نے ان خیالات کا اظہار ایم کیو ایم انٹرنیشنل سیکریٹریٹ لندن میں پاکستان، امریکہ اور کینیڈا سے آئے ہوئے تنظیم کے عہدیداروں اور حق پرست نمائندوں سے گفتگو کرتے ہوئے کیا۔ جناب الطاف حسین سے ملاقات کرنے والوں میں رابطہ کمیٹی کے رکن ڈاکٹر عاصم، کراچی تنظیمی کمیٹی کے انچارج ارشد حسن، تنظیمی کمیٹی کے رکن کہف الوری، کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی کے رکن نیر اقبال، جمشید ٹاؤن کے حق پرست ٹاؤن ناظم جاوید احمد اور سابق حق پرست رکن سندھ اسمبلی عارف صدیقی شامل ہیں۔ اس موقع پر رابطہ کمیٹی کے ارکان سلیم شہزاد، آصف صدیقی اور مصطفیٰ عزیز آبادی بھی موجود تھے۔ ملک کی مجموعی صورتحال کے بارے میں اظہار خیال کرتے ہوئے جناب الطاف حسین نے کہا کہ ریاست کے ہر شہری کو بنیادی حقوق فراہم کرنا مملکت کی ذمہ داری ہوتی ہے اور اس وقت ملک کی صورتحال اتنی خراب ہے کہ ملک میں آٹے، پانی اور بجلی کا شدید بحران ہے، مہنگائی اس قدر ہے کہ سبزیاں تک غریب آدمی کی قوت خرید سے باہر ہو چکی ہیں، غربت و تنگدستی کے باعث لوگ خودکشی کر رہے ہیں۔ جب غریب آدمی اپنے بچوں کو دو وقت کی روٹی نہیں کھلا سکتا تو وہ بچوں کی تعلیم و تربیت کے اخراجات کیسے برداشت کر سکتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ سیاسی رہنما جن پر عوام کے مسائل کے حل کی ذمہ داری ہے اور جو ملک کی تقدیر بدلنے کا دعویٰ کرتے ہیں وہ بد قسمتی سے عوام کے بنیادی مسائل سے لاطعلق ہو کر ذاتی پسندنا پسند کی بنیاد پر سیاست کر رہے ہیں، کہیں ججوں کا مسئلہ اٹھایا جا رہا ہے اور کہیں کسی اور معاملے کو ایٹو بنا کر احتجاجی مظاہرے کئے جا رہے ہیں جبکہ ان ایشوز کا عام آدمی کے مسائل سے کوئی تعلق نہیں ہے۔ انہوں نے کہا کہ عام آدمی کو اپنے بچوں کیلئے دو وقت کی روٹی چاہیے، اسے اس بات سے غرض نہیں ہے کہ جج بحال ہو رہے ہیں یا نہیں، یا ججوں کی تعداد کم کی جائے یا زیادہ کی جائے۔ انہوں نے کہا کہ عوام کے مسائل پر بات کرنے کے بجائے سیاسی رہنما ججوں کی تعداد میں اضافہ کو ایٹو بنا کر ایک دوسرے پر اس کی ذمہ داری ڈالنے میں مصروف ہیں۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ ایک طرف یہ صورتحال ہے اور دوسری طرف قبائلی علاقوں اور صوبہ سرحد کے مختلف شہروں میں خانہ جنگی کی صورتحال ہے اور روزانہ 20، 30 افراد کو پکڑ پکڑ کر انکے سر قلم کئے جا رہے ہیں اور ملک کی سرحدوں پر بھی خطرات منڈلا رہے ہیں مگر یہ بات تعجب خیز ہے کہ سیاسی رہنما نہ تو عوام کو درپیش مسائل پر توجہ دے رہے ہیں اور نہ ہی قبائلی علاقوں کی سنگین صورتحال پر فکر مند ہیں بلکہ وہ ججوں کے معاملے اور صدر کے مواخذے میں الجھے ہوئے ہیں۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ تمام سیاستدانوں، سیاسی تجزیہ نگاروں، دانشوروں، صحافیوں، وکلاء اور تمام شعبہ زندگی سے تعلق رکھنے والے عوام کو سمجھنا چاہیے کہ آخر ہم ملک کو کس طرف لے جا رہے ہیں؟ کیا ملک کی بقاء و سلامتی کے یہی تقاضے ہوا کرتے ہیں؟ انہوں نے کہا کہ ملک کو درپیش سنگین صورتحال کا تقاضہ ہے کہ نان ایشوز کو اٹھانے کے بجائے عوام کو درپیش مسائل کے حل پر توجہ دی جائے اور ذاتی مسائل کو ایٹو بنانے کے بجائے ملک کی بقاء و سلامتی کی فکر کی جائے۔

عوامی نیشنل پارٹی کے صدر اسفندیار ولی کے بھائی سنگین ولی خان کے انتقال پر مرحوم کے تمام لواحقین،

اے این پی کے کارکنوں اور ہمدردوں سے الطاف حسین کا اظہار تعزیت

لندن --- 26 جون 2008ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے عوامی نیشنل پارٹی کے صدر اسفندیار ولی کے بھائی سنگین ولی خان کے انتقال پر دلی افسوس اور گہرے رنج و غم

کا اظہار کیا ہے۔ اپنے ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے اسفندیار ولی خان سمیت سنگین ولی مرحوم کے تمام سوگوار اہل خانہ اور عوامی نمائندگی پارٹی کے تمام کارکنوں اور ہمدردوں سے بھی دلی تعزیت اور ہمدردی کا اظہار کیا ہے۔ انہوں نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ سنگین ولی مرحوم کی مغفرت فرمائے، انہیں جنت الفردوس میں جگہ دے اور تمام لواحقین کو صبر جمیل عطا کرے۔

پاکستان پیپلز پارٹی کے رہنماء سید خورشید احمد شاہ کے بہنوئی سید قدیر احمد شاہ کے انتقال پر الطاف حسین،

ڈاکٹر فاروق ستار اور ارکان قومی اسمبلی کا اظہار تعزیت

لندن۔۔ 26 جون 2008ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے پاکستان پیپلز پارٹی کے رہنماء اور وفاقی وزیر سید احمد خورشید شاہ کے بہنوئی سید قدیر احمد شاہ کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے سید خورشید احمد شاہ سمیت مرحوم کے تمام سوگواران سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی جوارحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگوار لواحقین کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ دے۔ (آمین) دریں اثناء قومی اسمبلی میں ایم کیو ایم کے پارلیمانی لیڈر ڈاکٹر فاروق ستار اور ارکان قومی اسمبلی نے بھی پاکستان پیپلز پارٹی کے رہنماء اور وفاقی وزیر سید خورشید احمد شاہ کے بہنوئی سید قدیر احمد شاہ کے انتقال پر دلی افسوس کا اظہار کرتے ہوئے مرحوم کی مغفرت اور سوگواران کیلئے صبر جمیل کی دعا کی ہے۔

کارکنان محمد حسن مغیری اور محمود حسن کے انتقال پر الطاف حسین کا اظہار افسوس

لندن۔۔ 26 جون 2008ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم قمبر شہدادکوٹ زون و گن یونٹ کمیٹی کے رکن محمد حسن مغیری اور ایم کیو ایم نارٹھ ناظم آباد سیکٹر کے کارکن محمود حسن کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے مرحومین کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی اور کہا کہ مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان و ہمدرد عوام آپ کے غم میں شریک ہیں اور دکھ کی گھڑی میں آپ کے ساتھ ہیں۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں جگہ عطا کرے اور سوگواران صبر جمیل دے۔ (آمین)

ایم کیو ایم قمبر شہدادکوٹ زون کے کارکن محمد حسن مغیری اور نارٹھ ناظم آباد سیکٹر کے کارکن محمود حسن انتقال کر گئے

کراچی۔۔ 26 جون 2008ء

متحدہ قومی موومنٹ قمبر شہدادکوٹ زون و گن یونٹ کمیٹی کے رکن محمد حسن مغیری اور ایم کیو ایم نارٹھ ناظم آباد سیکٹر کے کارکن محمود حسن انتقال کر گئے (انا اللہ وانا الہ راجعون) محمد حسن مغیری کی عمر 25 سال تھی اور وہ شادی شدہ تھے۔ مرحوم عرصہ دراز سے ہیپاٹائٹس سی کے موذی مریض میں مبتلا تھے، مرحوم کے سوگواران میں بیوہ، تین بچے اور والدین شامل ہیں جبکہ ایم کیو ایم نارٹھ ناظم آباد سیکٹر یونٹ 171 کے کارکن محمود حسن حرکت قلب بند ہو جانے سے انتقال کر گئے، مرحوم شادی شدہ تھے اور انہوں نے سوگواران میں بیوہ، چار بچے اور والدہ چھوڑی ہیں۔ علاوہ ازیں محمد حسن مغیری مرحوم کو آہوں اور سسکیوں کے درمیان شہدادکوٹ کے مقامی قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا جبکہ ایم کیو ایم نارٹھ ناظم آباد سیکٹر کے کارکن محمود حسن مرحوم کو یلین آباد کے قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ مرحومین کی نماز جنازہ اور تدفین میں ایم کیو ایم کے مقامی رہنماؤں، حق پرست عوامی نمائندوں، ہمدردوں اور مرحومین کے عزیز واقاب نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ دریں اثناء ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی، کراچی تنظیمی کمیٹی اور اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کے ارکان نے محمد حسن مغیری اور محمود حسن کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل کی توفیق دے۔ (آمین)

ایم کیو ایم کے کارکنان سے رابطہ کمیٹی کا اظہار افسوس

کراچی۔۔۔26 جون 2008ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم فیڈرل بی ایریا سیکٹر یونٹ 149 کے کارکن عدنان رؤف کے والد رؤف احمد، ایم کیو ایم ٹنڈوالہیار زون یونٹ B-18 کے کارکن شبیر قانحانی والد حاجی فتح محمد خان، ایم کیو ایم بلدیہ ٹاؤن سیکٹر یونٹ B-112 کے کارکن اویس احمد کے والد اقبال احمد بلوچ، ایم کیو ایم ملیہ سیکٹر یونٹ 101 کے کارکن منور حسین کے بھائی مجیب الرحمن اور ایم کیو ایم ناظم آباد گلہار سیکٹر یونٹ 182 کے کارکن افتخار عالم کی والدہ رضیہ بیگم کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ دے۔ (آمین)

☆☆☆☆☆